Ispitivanje konstrukcija – vježbe 21.12.2023.
Potrebno je definirati geometriju AB spregnutog cestovnog mosta.
1.)	Rasponska konstrukcija mosta je PROSTA GREDA – raspon = 19 m.
2.)	Svaki glavni nosač oslanja se na elastomerne oslonce na upornjacima!
3.)	Materijal = C30/37 (AB PLOČA) i C40/50 (GLAVNI NOSAČI)

POPREČNI PRESJEK MOSTA U SREDINI RASPONA:
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POPREČNI PRESJEK MOSTA NAD OSLONCIMA:
[image: ]
POPREČNI PRESJEK GLAVNOG NOSAČA:
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UZDUŽNI PRESJEK MOSTA:
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Opterećenja: 	1. Probno opterećenje – KAMIONI, LOKOMOTIVE, itd.
		2. Proračunsko kontinuirano opterećenje – EC_q (9 ili 2,5 kN/m^2)
		3. Proračunsko koncentrirano opterećenje – proračunsko vozilo EC_F 
Efikasnost probnog opterećenja računa se za važnije nosive elemente nosive konstrukcije mosta (npr. uzdužna sila u stupu, poprečna sila u glavnom nosaču, moment savijanja nad osloncem ili u sredini raspona, itd..)
	PRIMJER:

	Izračunati efikasnost probnog opterećenja za moment savijanja u drugom rasponu mosta s vježbi!


	IZRAZ:

	





[image: ]
























[image: ]


image6.emf
1. os 2. os 3. os 4. os

1,5 m 1,8 m 2,5 m 1,4 m 1,4 m

70 kN

70 kN 120 kN 120 kN


oleObject1.bin
1. os


2. os


3. os


4. os


1,5 m


1,8 m


2,5 m


1,4 m


1,4 m


70 kN


70 kN


120 kN


120 kN



image7.wmf
Si

Si+1

Raspon i

L/2

L/2

8

TLOCRT - Faza s 2 kamiona

Linija A

Linija B

Si

Si+1

Raspon i

L/2

L/2

8

TLOCRT - Faza s 4 kamiona

Linija A

Linija B

2

3

4

1

1

2,5

1,4

1,4

Si

Si+1

Raspon i

L/2

L/2

8

2,75

2,5

2,75

TLOCRT - Faza s 1 kamionom

Linija A

Linija B

2,5

1,8

1,5

4

3

2

1

1

2,5

2

3

4

4,5

1

1,4

1,4

2,5

1,8

1,5

1,4

1,4

2,5

1,8

1,5

4

3

2

1

2,5

1

1

1

2

3

4

1,4

1,4

2,5

1,8

1,5

1

2

3

4

1,4

1,4

2,5

1,8

1,5

1

2

3

4


image1.png
150

P 1000 ¥

P 140 " 180 ¥ 180 ¥ 180 " 180 ¥ 140 ¥





image2.png
AT

180





image3.png
150

150

T —
051

T e —
slL'ee szoll
I ]

b7

oS
ottt
ov SL g€
§zL” "'z

EAT

80




image4.png
2000

1900

1200

200

200





image5.png
160 440,

100 kN <)
100 kN
200 v
220 300 620 £
2,5 kN/m"2

250




